

劳动创造幸福 奋斗成就梦想

——倾听劳动者心声

五月,繁花似锦,迎来了劳动者的节日。

五月,是一首激情澎湃的诗歌,劳动者是诗篇里最动人的音符。

近年来,全市广大劳动者坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的二十大精神,爱岗敬业、锐意创新、勇于担当、无私奉献,踊跃投身经济建设主战场,拼搏奋斗改革发展第一线。在他们中,一批批先进个人用实际行动诠释了劳模精神、劳动精神、工匠精神,唱响了劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽的时代赞歌。

致敬劳模;致敬劳动者!在“五一”国际劳动节到来之际,本报记者用镜头记录下他们工作的瞬间,用心记录下他们的肺腑之言——

他们说:幸福,是奋斗出来的。

他们说:默默无闻,无私奉献,也是一种精彩。

他们说:勇担当,建功业,用行动谱写中国式现代化淮北新篇章!



陈影

桂成剑



胡凯



王会知

■ 本版摄影 记者 万善朝 梅月 冯树风



路思远



陈志平



沈明珠



刘雷锋



闫兴亚

濉溪刘桥镇乡村振兴工作站 站长陈影

劳动托举梦想,奋斗谱写华章。作为一名新时代劳模,我将为推进乡村全面振兴,建设“五宜”幸福淮北,贡献自己的智慧和力量。

淮北市公安局刑侦支队 民警王会知

在“五一”国际劳动节之际,身为公安民警,我们的坚守是平安的守护。感恩同行们的不懈努力和广大民众的理解与支持。愿我们的付出能为社会稳定添砖加瓦。祝大家节日快乐,我们将继续以满腔热忱保护您的安全!

淮北市公共交通有限公司10路公交车 驾驶员桂成剑

劳动伟大,劳动光荣,致敬每一位劳动者,祝所有劳动者“五一”国际劳动节快乐!

淮北矿业股份有限公司袁店一井煤矿 工人路思远

劳动是人类文明进步的阶梯,是社会发展的不竭动力。每滴汗水都凝聚着智慧和力量,每一份付出都书写着繁荣和富强。无论是在岗位上继续辛勤工作的你,还是暂时放下工作享受休闲的你,都值得被这个世界铭记。因为每一份劳动都是宝贵的,每一位劳动者都是伟大的。“五一”国际劳动节之际,向所有的劳动者致以最崇高的敬意!让我们携手并进,共同创造一个更加美好的淮北。

市农业农村局农业科学研究院 副院长胡凯

作为一名农业科技工作者,肩负农业科技创新和成果转化重任,我将坚守农业科技岗位初心,把实用新技术“传”到农户心坎上,把科技论文“写”在大地上,助力我市农业高质量发展。

安徽理士电源技术有限公司产品检测中心 主任陈志平

劳动光荣,专心致志,扎实进取,静心夯实基础,打牢基础零部件、基础工艺、关键材料根基。在产业优势领域精耕细作,研创出更多独门绝技。用完美的质量打造理士电源常青的品牌,推动企业创新驱动发展、新质生产力淮北板块经济发展!

中煤矿建机电安装公司机械设备制作总厂 电焊工沈明珠

劳动创造价值,实干成就梦想!让我们用劳动换来幸福和快乐!

濉溪县邮政局南坪运营中心 投递员刘雷锋

劳动最光荣,最平凡的劳动也能创造伟大的奇迹,才能换来丰硕的收获。

安徽矿机通用分公司液压车间机四班 班长闫兴亚

立足自身岗位,继续发扬劳动精神。